



庆祝中国共产党成立100周年大会将隆重举行 广播电视新闻网站现场直播

新华社北京6月29日电 庆祝中国共产党成立100周年大会7月1日上午8时在北京天安门广场隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平将发表重要讲话。届时，中央广播电视总台和新华网将进行现场直播，全国各级广播电视主频道、主频率，各新闻网站、新媒体平台同步转播。

庆祝中国共产党成立100周年 七一勋章 颁授仪式在京隆重举行

习近平向 七一勋章 获得者颁授勋章并发表重要讲话 会见全国 两优一先 表彰对象 李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山出席活动



6月29日，庆祝中国共产党成立100周年“七一勋章”颁授仪式在北京人民大会堂金色大厅隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向“七一勋章”获得者颁授勋章并发表重要讲话。新华社记者 丁林 摄

6月29日，庆祝中国共产党成立100周年“七一勋章”颁授仪式在北京人民大会堂金色大厅隆重举行。习近平等领导同志同“七一勋章”获得者合影。新华社记者 谢环驰 摄

新华社北京6月29日电 弘扬功勋模范精神，奋进伟大复兴征程。庆祝中国共产党成立100周年“七一勋章”颁授仪式29日上午在北京人民大会堂金色大厅隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向“七一勋章”获得者颁授勋章并发表重要讲话。习近平强调，一百年来，一代又一代中国共产党人，为赢得民族独立和人民解放、实现国家富强和人民幸福，前仆后继、浴血奋战，艰苦奋斗、无私奉献，谱写了气吞山河的英雄壮歌。在庆祝中国共产党成立一百周年之际，我们在这里隆重举行仪式，将党内最高荣誉授予为党和人民作出杰出贡献的共产党员。

习近平指出，“七一勋章”获得者都来自人民、植根人民，是立足本职、默默奉献的平凡英雄。他们的事迹可学可做，他们的精神可追可及。他们用行动证明，只要坚定理想信念、坚定奋斗意志、坚定恒心韧劲，平常时候看得出来、关键时刻站得出来、危难关头豁得出来，每名党员都能够在民族复兴的伟业中为党和人民建功立业。

中共中央政治局常委李克强、栗战书、汪洋、赵乐际、韩正，国家副主席王岐山出席颁授仪式。中共中央政治局常委王沪宁主持。

8时45分，“七一勋章”获得者集体乘坐礼宾车从住地出发，由国宾护卫队护卫前往人民大会堂。人民大会堂东门外，高擎红旗的礼兵分列道路两侧，18名礼兵在台阶上持枪伫立，青少年热情欢呼致敬。“七一勋章”获得者沿着红毯拾级而上，进入人民大会堂东门。党和国家功勋荣誉表彰工作委员会有关领导同志等在这里集体迎接他们到来。

人民大会堂三楼金色大厅，气氛热烈庄重。巨幅红色背景板上，“七一勋章”图案熠熠生辉。背景板前，18面鲜艳的红旗分列两侧，18名英姿挺拔的解放军仪仗队礼兵在授勋台两侧持枪伫立。

9时58分，伴着欢快的乐曲，习近平同“七一勋章”获得者一同步入会场，全场起立，热烈鼓掌。

10时整，解放军军乐团号手吹响仪式号角，颁授仪式开始。随后，《义勇军进行曲》奏响，全场高唱中华人民共和国国歌。

王沪宁宣读《中共中央关于授予“七一勋章”的决定》。决定指出，为了隆重表彰在中国革命、建设、改革各个历史时期，为党和人民事业一辈子孜孜以求、默默奉献，贡献突出、品德高尚的功勋模范党员，激励全党坚守初心使命、忠诚干净担当，党中央决定，授予马毛姐等29位同志“七一勋章”。（决定全文另发）

2名旗手高举党旗，1名礼兵手捧“七一勋章”，迈着稳健的步伐，行进到仪式现场。

在雄壮的《忠诚赞歌》乐曲声中，习近平为“七一勋章”获得者颁授勋章，并同他们亲切握手、表示祝贺，全场响起一阵阵热烈的掌声。少先队员向勋章获得者献上美丽的鲜花，敬礼致敬。

在全场热烈的掌声中，习近平发表重要讲话，他首先代表党中央向“七一勋章”获得者表示热烈的祝贺，致以崇高的敬意。习近平指出，今天受到表彰的“七一勋章”获得者，就是各条战线党员中的杰出代表。在他们身上，生动体现了中国共产党人坚定信念、践行宗旨、拼搏奉献、廉洁奉公的高尚品质和崇高精神。

习近平强调，坚定信念，就是坚持不忘初心、不移其志，以坚忍执着理想信念，以对党和人民的赤胆忠心，把对党和人民的忠诚和热爱牢记在心目中、落实在行动上，为党和人民事业奉献自己的一切乃至宝贵生命，为党的理想信念顽强奋斗、不懈奋斗。全党同志都要把对马克思主义的信仰、对中国特色社会主义的信念作为毕生追求，永远信党爱党为党，在各自岗位上顽强拼搏，不断把为崇高理想奋斗的的实践推向前进。

■下转第4版



6月29日，庆祝中国共产党成立100周年“七一勋章”颁授仪式在北京人民大会堂金色大厅隆重举行。习近平等领导同志在颁授仪式前会见全国“两优一先”表彰对象。新华社记者 申宏 摄

习近平会见全国优秀县委书记



新华社北京6月29日电 中国共产党成立100周年之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平29日上午在北京亲切会见全国优秀县委书记，向他们表示诚挚问候和热烈祝贺。

上午11时30分，习近平等来到人民大会堂东大厅，同大家亲切交流并合影留念。

中共中央政治局委员、中央办公厅主任丁薛祥，中共中央政治局委员、中央组织部部长陈希参加会见。

全国优秀县委书记表彰会议29日下午在京举行。陈希在会上说，习近平总书记亲切会见与会同志，充分体现了党中央对县委书记的高度重视和深切关怀。广大党员干部要以受表彰的优秀县委书记为榜样，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，锤炼忠诚品格，坚守人民情怀，弘扬务实担当精神，锤炼过硬本领，保持清廉操守，为全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献。

河北省阜平县委书记刘靖、浙江省安吉县委书记沈铭权、湖北省武汉市黄陂区委书记曾晟、四川省若尔盖县委书记泽尔登、甘肃省东乡族自治县委书记马秀兰分别在会议上发言。

为深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，大力选树先进典型，激励广大党员干部更好地奋斗新时代、奋进新征程，经党中央同意，中央组织部决定，对在县（市、区、旗）委书记岗位上取得优异成绩的103名同志授予全国优秀县委书记称号。

不懈奋斗，永远奋斗
习近平总书记出席“七一勋章”颁授仪式侧记
人民日报社论：在民族复兴伟业中为党和人民建功立业
■详见第4版

砥柱人间是此峰
以习近平同志为核心的党中央引领亿万人民走向民族复兴纪实
■详见第2版

心中有信仰，脚下有力量
习近平总书记在“七一勋章”颁授仪式上的重要讲话指明奋进方向
中共中央关于授予“七一勋章”的决定
■详见第4版

中共中央关于表彰全国优秀共产党员、全国优秀党务工作者和全国先进基层党组织的决定
■详见第9版

中共中央组织部关于表彰全国优秀县委书记的决定
■详见第4版